



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



Investește în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii"

Domeniul major de intervenție 2.1 " **Tranziția de la școală la viața activă**"

Titlul proiectului: „CREȘTEREA CAPACITĂȚII DE INTEGRARE PE PIAȚA MUNCII A STUDENȚILOR ȘI ABSOLVENȚILOR PRIN CONSILIERE ȘI PLASAMENTE PRACTICE”

Contract POSDRU 160/2.1/S/133020

ANUNȚ

Înscrierea și selecția instituțiilor partenere în derularea stagiilor naționale de practică pentru studenții Universității *Transilvania* din Braşov

În cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Domeniul major de intervenție 2.1 " **Tranziția de la școală la viața activă**", Universitatea *Transilvania* din Braşov este partener în proiectul: „**Creșterea capacității de integrare pe piața muncii a studenților și absolvenților prin consiliere și plasamente practice**”.

Proiectul își propune, pe de o parte, să promoveze în mod direct crearea de rețele și parteneriate la nivel național și european iar, pe de altă parte, să asigure o consiliere în carieră adecvată studenților din grupul țintă în vederea orientării către piața muncii a viitorilor absolvenți ai studiilor de licență.

Obiectivul general al proiectului vizează consolidarea unui cadru performant de susținere a studenților în scopul îmbunătățirii tranziției de la școală la viața activă, prin consiliere și organizarea de stagii de practică în companii, inclusiv prin cooperare trans-națională.

În vederea derulării stagiilor de practică în companii din România, Universitatea *Transilvania* din Braşov desfășoară, în perioada **20 februarie – 13 martie 2015**, **procesul de înscriere** a companiilor care doresc să participe în **calitate de parteneri de practică**.

40 de studenți din Universitatea *Transilvania* din Braşov vor efectua, în perioada martie 2015 - octombrie 2015, stagii de practică în România (de minimum 90 de ore, în conformitate cu planul de învățământ) sub îndrumarea unor **tutori desemnați la nivelul companiilor partenere** și angajați ca și experți pe termen scurt în cadrul proiectului. Durata prevăzută pentru activitatea de tutorat este de două luni (pentru fiecare expert), și presupune coordonarea stagiilor de practică pentru **4 studenți** din Universitatea *Transilvania* (câte trei săptămâni pentru fiecare student).



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



I. Cum se poate înscrie o companie/organizație pentru a deveni instituție parteneră?

Orice companie/ organizație se poate înscrie pentru a deveni instituția parteneră prin depunerea unui **dosar de înscriere**, conținând următoarele documente completate:

- ✓ Anexa 1 - Formularul de înscriere
- ✓ Anexa 2 - Angajamentul tutorelui

Anexele 1 și 2 sunt accesibile online, la adresa http://consilieresi practica.rrv.ro/practica_romania.php.

Dosarul de înscriere se poate trimite prin poșta, pe adresa:

Prof. dr. ing. Simona Lache
Universitatea Transilvania din Brasov
B-dul Eroilor nr. 29
500036 Brașov, România

Cu mențiunea „Inscriere institutii partenere proiect POSDRU 133020”

SAU se poate depune direct la Registratura Universității *Transilvania* din Brașov, zilnic între orele 8.00-15.00, menționând același destinatar.

II. Perioada de depunere a dosarului de înscriere: 20 februarie – 13 martie 2015

III. Criterii de selecție:

Criterii care țin de instituție:

- ✓ ordinea cronologică a depunerii formularului de înscriere;
- ✓ domeniile pentru care au expertiză;
- ✓ disponibilitatea firmei de a primi studenți în practică – unitatea de practica își manifestă expres această disponibilitate de a accepta, cel puțin 4 studenți înscriși la stagiile de practică organizate în cadrul proiectului, pentru fiecare angajat propus ca tutore și să asigure condițiile necesare desfășurării practicii de către aceștia;
- ✓ numărul angajaților disponibili pentru a se dedica activității de tutoriat stagii de practică.

Criterii care țin de angajatul desemnat ca tutore, de instituție:

- ✓ candidatul trebuie să aibă studii superioare de lungă durată, finalizate cu diplomă de licență;
- ✓ experiență profesională de minim 2 ani;
- ✓ domeniu de expertiză relevant;



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



- ✓ disponibilitatea tutorelui de implicare in proiect. Persoana desemnată de conducerea unității de practică pentru a fi tutore își manifestă expres această disponibilitate, prin semnarea unui angajament de implicare in proiect (Anexa 2).

IV. Procesul de selecție

Selecția instituțiilor partenerare pentru stagiile de practică se va realiza de către o comisie numită la nivelul Universității *Transilvania* din Brașov.

Rezultatul procesului de selecție se va publica pe site-ul proiectului, la adresa http://consilieresipractica.rrv.ro/practica_romania.php, în termen de 3 zile lucrătoare de la încheierea perioadei de înscriere.

V. Contestații

Contestațiile referitoare la procesul de selecție se pot depune la Registratura Universității *Transilvania* din Brașov, în termen de 3 zile de la comunicarea rezultatului selecției.

Contestatia trebuie sa cuprindă, cel puțin, următoarele:

- ✓ Numele și adresa contestatorului; în cazul persoanelor juridice se vor indica și numele persoanelor care le reprezintă;
- ✓ Obiectul contestației;
- ✓ Mijloacele de probă pe care se sprijină contestația;
- ✓ Semnătura părții sau a reprezentantului persoanei juridice.

Pentru informații suplimentare privind activitățile proiectului accesați pagina web:

<http://consilieresipractica.rrv.ro/index.php>.

Responsabil practica națională UTBv,
Lector dr. Marinela Șimon

Responsabil regional Brașov,
Prof. dr. ing. Simona Lache